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REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U PAZIN
		                                    St-189/2025-89

ZAPISNIK
sa održane skupštine vjerovnika 
održana dana 11. lipnja 2026. godine u 11:00 sati na Trgovačkom sudu u Pazinu, 
u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom  
 CHECKER YACHTING d.o.o. „u stečaju“, Pula, Mletačka ulica 14, OIB: 13360044716

STEČAJNA SUTKINJA: Tijana Licul
ZAPISNIČARKA: Sanja Prodan

STEČAJNI UPRAVITELJ: Željka Krajtner  

Početak u 11:00 sati

	Utvrđuje se da su pristupili vjerovnici:  
	1/ za vjerovnika CHECKER LINE d.o.o. – punomoćnik Tomi Miladinović, odvjetnik, zz Karin Peruško pravo glasa 1.050.000,00 eur (osporena tražbina, ali vjerovnika raspolaže ovršnom ispravom)
	2/ za vjerovnika VIXEN d.o.o. – punomoćnik Tomi Miladinović, pravo glasa u iznosu od 150.000,00 eura (osporena tražbina, ali vjerovnika raspolaže ovršnom ispravom)
	2/ za vjerovnika YACHT MANAGEMENT SERVICE d.o.o. – punomoćnik Erol Šehu, odvjetnik, pravo glasa u iznosu od 10.975,00 eura
	4/ za vjerovnika POTENTIAL LEVEL SOLUTION d.o.o.  pun. Marija Božić Krajnović, (bez prava glasa)
	
	Utvrđuje se da je kao javnost nazočna odvjetnica Lidija Jukić, u zamjeni za odvjetnika Aleksandra Puha. 

Prije početka raspravljanja o dnevnom redu, pun. vjerovnika POTENTIAL LEVEL SOLUTION d.o.o.  navodi: Stečajni vjerovnik predlaže sudu da mu dopusti pravo glasa na ovom ročištu, naime, tražbina vjerovnika proizlazi iz valjanog ugovora i evidentirano je u poslovnim knjigama čime je učinjena vjerojatnom i priznata je od strane stečajnog upravitelja. Osporavanja od strane drugih vjerovnika nisu potkrijepljena nikakvim dokazima. Stečajni vjerovnik moli da mu se omogući sudjelovanje u glasovanju imajući u vidu da se odlučuje o sporovima koji izravno utječu na njegovu tražbinu. Pored navedenog, ističe da pravo glasa vjerovnika CHECKER LINE d.o.o. i VIXEN d.o.o. pripada budući isti raspolažu bjanko zadužnicama kao ovršnim ispravama međutim upravo je predmet navedenih postupaka i dokazivanja zakonitosti i osnovanosti takvih zadužnica kao i činjenica odnose li se one uopće na prijavljene tražbine obzirom su izdane mjesecima nakon ugovora u kojim se ugovorima ni ne spominju kao sredstvo osiguranja. Ukoliko bi se u postupcima dokazalo da tome nije tako, današnjom odlukom da o nastavku postupka odlučuju takvi vjerovnici a uskrati se pravo glasa vjerovniku POTENTIAL LEVEL SOLUTION d.o.o.   došlo bi do očigledne neravnopravnosti u položaju vjerovnika. U međuvremenu su pokrenuti parnični postupci na koje je ovaj vjerovnik upućen. 

	Stečajna upraviteljica prepušta odluku suda o iznesenom zahtjevu vjerovnika POTENTIAL LEVEL SOLUTION d.o.o. 

	Vjerovnik YACHT MANAGEMENT SERVICE d.o.o. odluku prepušta sudu. 

	Pun. vjerovnika VIXEN d.o.o. i CHECKER LINE d.o.o. navodi da se protivi prijedlogu stečajnog vjerovnika POTENTIAL LEVEL SOLUTION d.o.o.  da im  se omogući glasanje na današnjoj sjednici skupštine vjerovnika. Naime, predmetni sud je navedenog stečajnog vjerovnika u rješenju St-189/2025-71 od 20. travnja 2026. nazvao "korektivom" u ovom stečajnom postupku, da bi taj isti korektiv podnio žalbu na ovosudno rješenje kojim se nalaže Lucijani Lozančić da preda gumenjak koji je u vlasništvu stečajnog dužnika. Time evidentno se stečajni vjerovnik POTENTIAL LEVEL  SOLUTIONS stavlja na stranu osobe koja opstruira vođenje ovog stečajnog postupka, onemogućuje provođenje radnji u postupku pa samim time taj stečajni vjerovnik se nikako ne može smatrati korektivom u ovom stečajnom postupku i pravo glasa mu treba biti oduzeto kako danas tako i na budućim sjednicama. 

Stečajni vjerovnik POTENTIAL LEVEL SOLUTION d.o.o. protivi se iznesenim navodima kao neosnovanima, naime zaključak koji se navodi donesen je isključivo na osobu Lucijanu Loznačić kao posjednika broda, ne na ovog stečajnog vjerovnika, prema tome takvi navodi nemaju utjecaja na odluku o pravu glasa. 

SUDAC 
RJEŠAVA

	Temeljem čl. 106. st. 4. Stečajnog zakona vjerovniku POTENTIAL LEVEL SOLUTION d.o.o.   priznaje se pravo glasa na ovoj skupštini vjerovnika u iznosu od 300.000,00 eura. 

Stečajna sutkinja izlaže dnevni red današnje skupštine vjerovnika: 

1/ davanje suglasnosti stečajnoj upraviteljici na izvješće od 14. svibnja 2026. 
2/ donošenje odluke o odabiru odvjetnika/odvjetničkog društva koje će zastupati stečajnog dužnika pobijanja pravnih radnji-Ugovora zaključenog između stečajnog dužnika i društva ETHOS COMPANY d.o.o. od dana 31.10.2024. godine te u postupcima ishođenja privremenih mjera.
	

	Prelazi se na raspravu po t. 1. davanje suglasnosti stečajnoj upraviteljici na izvješće od 14. svibnja 2026.  i  2. donošenje odluke o odabiru odvjetnika/odvjetničkog društva koje će zastupati stečajnog dužnika pobijanja pravnih radnji-Ugovora zaključenog između stečajnog dužnika i društva ETHOS COMPANY d.o.o. od dana 31.10.2024. godine te u postupcima ishođenja privremenih mjera.


	Stečajna upraviteljica ostaje u cijelosti kod podnijetog izvješća. Dodatno navodi kako bi bilo potrebno i da vjerovnici ukoliko se odluče za pokretanje ovog postupka a vodeći računa da su u tijeku i drugi postupci iz kojih može nastati potencijalna obveza za dužnika u slučaju gubitka spora, uplate određeni iznos predujma koji bi služio za namirenje troškova parničnih postupaka . Prodaja brodice Valentina je u tijeku (1. dražba, rok za uplatu jamčevine 11.7.2026.) no u ovom trenutku ja ne znam za koji iznos će se ta brodica prodati pa je i radi toga potrebno da se uplati. 


	Punomoćnik vjerovnika VIXEN i CHECKER LINE također predlaže da se očituje o visini predujma kojeg bi trebalo pozvati vjerovnike da plate u odnosu na druge parnične postupke koji su u tijeku a u kojima se dužnik javlja kao tužitelj. 


	Skupština vjerovnika glasovima vjerovnika CHECKER LINE d.o.o. i VIXEN d.o.o. – ukupno 1.200.000,00 eura koji glasaju ZA, te glasovima vjerovnika YACHT MANAGEMENT SERVICE d.o.o. i  POTENTIAL LEVEL SOLUTION d.o.o. – ukupno 310.975,00 eura koji glasaju PROTIV,  donosi 
  
odluku

1. Prihvaća se izvješće stečajne upraviteljice od 14. svibnja 2026. 
2. Ovlašćuje se stečajni upraviteljicu da angažira odvjetnika Diega Modrušana za zastupanje dužnika u postupku kojeg će dužnik pokrenuti protiv društva ETHOS COMPANY d.o.o. a radi pobijanja pravnih radnji ugovora o kupoprodaji jahte NEBA koji je 31. listopada 2024. zaključen između dužnika i društva ETHOS COMPANY d.o.o., a prema ponudi od 11. svibnja 2026. 

Punomoćnica vjerovnika POTENTIAL LEVEL SOLUTIONS d.o.o. zahtjeva od suda da ukine danas donesenu odluku skupštine vjerovnika budući je ista protivna zajedničkom interesu vjerovnika. Naime, stečajna masa već raspolaže potraživanjem preda društvu ETHOS COMPANY d.o.o. u iznosu od 2.350.608,39 eura. Stečajni vjerovnici koji su danas takvu odluku izglasali ujedno su i subjekti u parnicama P-88/2026 i P-89/2026 te budući status tih vjerovnika je neizvjestan. Skupštinska odluka temeljena na glasovima čija osnovanost nije pravomoćno utvrđena a koji glasači imaju osoban interes suprotan interesima mase materijalno je protivno načelu zajedničkog namirenja svih vjerovnika. Nadalje, uz naprijed navedene razloge upozorava se na financijske rizike koje bi pokretanje ovog postupka i izdavanje privremenih mjera nanijelo stečajnoj masi budući se troškovi zastupanja ne iscrpljuju ponudama koje su prikupljene a osobito uzevši u obzir vrijednost predmeta spora takvih postupaka. Dodatno ističe kako nema konkretne štete za stečajnu masu budući imovinska vrijednost plovila nije nestala iz stečajne mase već je zamijenjena novčanom tražbinom iste vrijednosti, poznato je gdje se brod nalazi i nema opasnosti od njegovog otuđenja.  Konačno stečajni vjerovnik predlaže da se prije pokretanja predloženih postupaka od trgovačkog društva ETHOS COMPANYX d.o.o. zatraži isplata ugovorene kupoprodajne cijene. 
Stečajna upraviteljica navodi da je plaćanje kupoprodajne cijene određeno aneksom tog ugovora s rokom plaćanja na 10 godina, s time da su prve rate dospjele no po osnovi tog ugovora nije uplaćen niti jedan iznos. Stečajna upraviteljica navodi da je iz ponude odvjetničkog društva Mačešić i partneri razvidno kako je sa jahte isključen odašiljač, obzirom da istu nije moguće pronaći u sustavu MARINE TRAFFIC, osim toga jahta se prodaje putem javno dostupnih oglasnika radi čega stečajna upraviteljica smatra da nije vjerojatan scenarij da će biti plaćena kupoprodajna cijena a posebno zato što je iz sudskog registra vidljivo da društvo ETHOS COMPANY d.o.o. posluje s gubitkom, radi čega smatra da je jedini mogući ishod povrat te jahte u stečajnu masu. 

Pun. vjerovnika VIXEN I CHECKER LINE  se pridružuje se navodima stečajne upraviteljice i dodaje odnosno postavlja upit stečajnom vjerovniku POTENTIAL LEVEL SOLUTIONS d.o.o. da se očituje koje to konkretno osobne interese stečajni vjerovnici CHECKER LINE i VIXEN štite u ovom stečajnom postupku osim svojeg interesa da namire svoje dospjele tražbine. Nadalje, nisu točni navodi stečajnog vjerovnika POTENTIAL LEVEL SOLUTIONS d.o.o. da ne postoji opasnost da se brodica otuđi jer kao što je i sama stečajna upraviteljica potvrdila, brodica se aktivno prodaje i to na više portala tako da ovakvim navodima stečajni vjerovnik POTENTIAL LEVEL SOLUTIONS d.o.o.još jedanput potvrđuje da u ovom postupku isključivo štiti interese svoje zakonske zastupnice Lucijane Lozančić te time pokušava postići nedopuštene ciljeve u ovom stečajnom postupku. Osim toga, stečajni vjerovnik POTENTIAL LEVEL SOLUTIONS d.o.o.je propustio istaknuti da se i u odnosu na njegovu tražbinu prijavljenu u ovom stečajnom postupku vodi parnica radi osporavanja te tražbine pred ovim sudom pod brojem P-43/2026. 

Pun. vjerovnika YACHT MANAGEMENT SERVICE d.o.o. navodi da obzirom na kompleksnost međusobnih imovinskopravnih odnosa između dužnika i pojedinih vjerovnika, ovaj vjerovnik pozdravlja svako rješenje koje je u interesu stečajne mase. 

SUDAC
RJEŠAVA

Odbija se prijedlog vjerovnika POTENTIAL LEVEL SOLUTIONS d.o.o. za ukidanje odluka današnje skupština vjerovnika pod točkom 1. i 2. o čemu će se donijeti pisano rješenje s time da se dužnik i vjerovnici obavještavaju da sudac će koristiti godišnji odmor od sutra pa do 23. lipnja 2026. a obzirom na rok iz čl. 108. SZ-a.

Nalaže se stečajnoj upraviteljici da u roku od 15 dana dostavi obavijest o visini predujma kojeg bi trebalo uplatiti za parnične postupke koji su pokrenuti odnosno koji će se pokrenuti.

Dovršeno u 12:00 sati.

Stečajna upraviteljica	                   Stečajni sudac	                                       	
	VJEROVNICI
  	
  						Zapisničar
